BonT M10x1,25%20
WaiAba 10
WaiABa 10 rpoe

ISUZU D-MAX \

ApTHKYN: ANOMMHMEK 333.9101.1/6 3awmuTa paguatopa; 333.9102.1/6 3awuta Asuratens
333.9103.1/6 3awmTa KNN; 333.9104.1/6 3awuta PK

Brynka h=22 M . Banka 1

Kyzos: Mukan 3awwTa paguartopa

Foa seinycka: 2012- Fafika 3aknagHasaM10 L=250 SawuTa geuratens A
0Ob6xem geurarena: 2,5TD /

Knn: AKNN

Falixa zaknagHas M10

8 “Sarnyweka

I.Bama I pa 1 wT.
§1 Al Ta EFINH'BTﬁﬂﬂ ---------- brieberbERenEe i I.I.I;-
g.' Eamumlarc.I.Ii;.'g','.'z.'t.;.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.' 1 W, lafika 3aknagnas
6. Eg:?r Mlﬂ:E k ........ 9 ﬂ: Hlﬂxlﬂﬂflﬂ Bant M12x%1,25x30 Bont Miﬂll,zﬂ’!'Sﬂ
§ Bor SRt ¢ Wsiga12 sA6s 10 |
Yo Biumka hasemm o § X % \Waitba 12 rpos eni
HI FgE:: gggﬂgﬂﬂggmgxl_l%%?gé:iiiii' 2 EEJ Bonr M10x50 _ N Bont M10x30 Bont M10x30 |
1 Eaafgaaa?gana g WY, Waitta 10 WWiaii6a 10 \ Sawwra KA Waii6a 10
18; THRREA 12, b oo Y & Uit L0-fp0G HWiaAGa 10 rpos Waiiba 10 rpos
17 IHaiba 12 MPoBa.ccoiiiiiiriiocaosaanas 8 WIT. 3awmTa PK
1B, BANKA 1 wocennansnivs . 1 wr
19. Banka 2 .. L .
20, 3arnyibKa. “iiikrsnsusassssaas 2 WT.
A Mo vyC [ Awamerp peasbni MB M8 M10 Miz |
o LA . | Momen sataxkn | 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm |
1.CHATL WTaTHYO 3au.|,uTu\jr paavaTopa W ABUratens. 6.3aBecTv NepeaHIow YacTe 3awuTel KMNMN nog 3agHio0 4acTb
Z2.3aKpenuTsb 6anh:ﬁ 1 B WTaTHble pe3sboBbie 3aWKWTLl ABMraTena, 3agHiow 4YacTb 3awunTel KNI kpenuts K
oTBepcTUA HonTamu M10x1,25%20. YCTaHOBNEHHBLIM ralkamM 3aknagHeiM M10 L=160 6onTamu M10x30.
3.3aKpenuTb 3aAHOK YacCTh 3aWMTHI paﬁmampa B 7. YCTaHOBUTEL ravku 3aknagHeie M10x100/20 U ranku 3aknagHeie
WTaTHblE pe3b6oBbie oTBEpCTUA GonTamu M12x1.25%x30, M10 L=250 MM Hag OTBEPCTUAMWA B paMe aBTOMObBMNA.BKpyTUTL B
NepeaHio YacTk KPenuTh K yCTaHoBNeHHoW banke raiku saknaausie M10x100/20 6ontel M10x30 Ha Heckonbko obopoToB.
bontamu M10x30. Hanete Ganky 2 Ha HonTel M10x30 u HHHC?'ETHTh 6ontel M10x30 Kk
CpefHOw YacTe KpenuTh B WTaTHele pe3sboBsle YCTAHOBNEHHbLIM rakaM 3aknagHbeiMm M1 =250,
oTeepcTua bonTaMu M10x1,25%50 Yyepes BTYNKM 8.3aBecTH NepeaHIO YacTh 3aWKTel PK noa 3a4H0K0 4acTk 3aWuThl
h=22 MM, KM, 2aaH00 4acTe 3awuTel PK kpenuTe Bontamm M10x50 k
4.3aBeCcTH NepeHIol YacTb 3aWMTLl ABMraTens YCTaHOBNEeHHOW Banke 2.
noa 3aAH0 YacTh 3alMTL paguwaTopa, 3aAHI0 4YacTs 9.3aTAHYTbL BCe pe3bboBble COefHHEHUA,
3alUTH ABMraTENs KpenuTh bonTamu M12x1,25%30. Wcnonb30BaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpelleHo.
5.YCTAHOBUTL railku 3aknaaHbie M10 L=160 Ha

OTBEPCTUAMKU B NoNepedyHoM Danke paMbl agToMobBuna.




